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1. MEHEFHEIC DT T=PCO
BHEFME (1285HiE5) B4 Ba/B
[RFIFEE L& PCVH ABEEYATA Cs-134,Cs-13745HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 | Cs-137 aFt
128 | 1.2E2%% | 26E2 34E1%% | 2.1E1%#% | 2.3E7 | 1.5E2%# | 2.8E2%# | 4.3E2%#
25H# | 4.6E3%% | 1.7E4%i% | 5.3E1%i% | 4.9E1k % | 6.9E8 | 4.7E3%i# | 1.7E4%# | 2.2E4%i#
354 | 41E3%% | 5.3E3 | 25E1k#% | 2.1E1k# | 1.0E9 | 4.1E3%% | 5.3E3%# | 9.5E3%i#
ASHE | 2.3E3%x# | 1.4E3%% — - — 2.3E3%i% | 1.4E3%i% | 3.7E3%%
ait - 1.1E4%% | 2.4E4%x% | 3.5E4%#
BUHEFEE (119 5RE4) i B
RFIFEE L& PCVHABEEYATA Cs-134,Cs-1374EHE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 | Cs-137 &t
15# | 2.7E2%x# 1.4E3 7.1EO%# | 8.3EOk# | 2.1E7 | 2.7E2%# | 1.4E3%#% | 1.7E3%#%
25H# | 9.1E3%% | 5.0E4%i% | 2.0E1%i% | 1.9E1%# | 6.8E8 | 9.1E3x%i# | 5.0E4%# | 5.9E4%i#
35 2.3E4 1.4E5 9.6E0%% 2.3E1 9.7E8 | 2.3E4ski% | 1.4E5 | 1.6E5%i#
A5H# | 1.0E3%% | 8.4E2%% — - - 1.0E3%i% | 8.4E2%#% | 1.9E3%#%
ast - 3.4E4%i# | 1.9E5%# | 2.2E5%#

IREIMBDES £, ST —RURBWEERSHDET,




2.1 1 SHORLEHE

1. [RFIFE LA
(1) 5" ANAERER &5 AMISME (BfiIBg/cm3)

DRFF | ORTE | BRFF
IRERE | 78 | YL LS | T)L B8R | L 8
Fa L FE i fel

12/5 Cs—134 ND(1.3E-7) | ND(7.9E-8) | ND(1.1E=7) I =J\ ' HE/\BEI|l / |+ =Y

Cs—137] 1.6E-7 ND(1.1E-7) [ ND(9.8E-8) ) o= ] 2, #smwr | | T A LT

@y AMRERER | BRIT | MRt D/ | : 3-PXC_\1/XH“R%“E
= HES AT
52k 2 0BG iib | Cs184]67E-2 dAr . LH BRI
£24{B Co 137 | 8.2E°2 ARIT BN — B B

(2) BRIRHREE : 180m3/h

(2016.12. 1IRTEDEFIREAL D AZK[FLES(0.05m3/s) %z 514

S ANRBIZEREIFR  AYAMIY mI-

5 MBI E IR
* | SHEFIFEROBOSBOA-Y

2. BEMER 3. PCVh AEHIA7A
(1) 5 ANAERERES AMISE (BfIBg/cm3) (1) 5" AMAEFRER LT AMIME (B4iIBg/cm3)
FRE| % (OB RIRE | %M |OPCVAREEIRTAMA| |jy5g | POVIAEEVATAMA
12/5 |Cs=134 ND(1.0E=7) 12,5 |Cs=134 ND(1.6E-6) AR FHfEBa/cm®)
Cs-137] 2.8E-7 Cs-137 ND(9.9E-7) Kr-85 1.1E0
OF AMRERHARE | A TS| MExt ©/Q @4 ngfgxﬁﬂiﬁ Hf(a?:gi’zj R D/
l"_” 4.7E-6 2gE-p oS 1341 21E72 2Rk 1 9E+ (opq |Cs134] 86E-8
T4 Cs—137] 6.0E-2 £-4{E : ' Cs-137| 5.3E-8
(2) ARMmRRHE :1,182m3/h (2) BRIFIIRERSE : 21m3/h
4. s
RFIFE A+ RERR(Cs-134) 4.1E-6 x 6.7E-2 x 180 x1E6 + 2.8E-6 x2.1E-2 x 1182 x1E6 = 1.2E2Bq/B5i%
R FIFE AR+ RERR (Cs-137) 4.1E-6 x 8.2E-2 x 180 x1E6 + 2.8E-6 x6.0E-2 x 1182 x1E6 = 2.6E2Bq/kF

PCVH® AEHYA7h(Cs-134)
PCVH® AEIBYA7A(Cs-137)

1.9E1 x8.6E-8 x 21E6
1.9E1 x5.3E-8 x 21E6

3.4E1Bq/BF K
2.1E1Bq/Bs 5%

PCVH* REHIATA(KT) 1.1E0x21E6 2.3E7Bq/B%
POV AEEES A7 A(Krifi(d < $582) 2.3E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 2.3E-7mSv/4E
BMIBOHE b, AP —BLANSANBDET, 2
2.2 2SO 25 T=PCO

1. HESEs

(1) 5 ANBIZEREER & 5° AMEMME (BHBq/cm?) 27" 079N +h iR
£RERE iz O kLA S I~
Cs—134 ND (1.2E-7) - o s
12/12 S L > > 1.}3F§\:u2ﬁ
Cs-137 ND(1.1E-7) W < - 3-'P1C-\i\b“ o g -
v amzmEm BmTY | st /e B — -
. — = FEZ S PANMTERFT AL AN mIO-
s 21877 Josm1a7] 4761 2 SHETIFREOROBDN-
(2) BEBERmRE - 10,000m/h

2.7°0-79 M\ 2NDBSFE
(1) 9" ZMAIERER (B4IBg/cm3)

RERA %i& HREmA LD
Cs-134 2.7E-7
12/12
Cs-137 1.2E-6

(2) BRmHRE=HE : 13,220m3/h

4. SRS
HesEgf|ti O+ 0-79 M #DIRRE (Cs-134)
e im0+ 7" 0-PI N RNDFRRE (Cs-137)

3. PCVh" AEEEIA7A
(1) 5 ANAITERER &5 AMYE (84IBq/cm?)

_ @DPCVH A &R PCVI AEIEYATLAH O

% %

FREH %iE Y23 LH O %33 B B T8 Ba/omd)
Cs—134 ND(1.3E-6) _

12/12 70 a7 ND(1.2E—6) Kr 85 40El
@45 AMFHHAR ARTEH Xttt /@
i Cs-134 7.8E-1
4 AMEZS{E 1.7E-6 3.9E-6 i e

(2) BETFERERER : 17m3/h

4.6E3Bq/BE A

x5.1E-1 x10000 x 1E6 + 2.7E-7 x 13220 X1E6
1.2 1.7E4Bq/KERE

x4.7E-1 x10000 x 1E6 + E-6 x 13220 xX1E6

PCVH* A& HBIA7h(Cs-134)
PCVH* AEHEYA7A(Cs-137)
PCVH* AEHEYAFA(Kr)

POV AR A7 h(Kriki(E < 4RE)

2.1E-7

2.1E-7
=3.9E-6 x7.8E-1 x 17E6
=3.9E-6 x7.2E-1 x 17E6

= 4.0E1 x17E6

= 6.9E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 X1E3

5.3E1Bq/B5k
4.9E1Bq/B 5%
6.OE8Bq/ B
6.4E-6mSv/4E

IREMEDES £, BEtH—ERURVBERHDET,



2.3 3 SHOREETh T=PCO
1. RFFELE 4 = “
(1) 5 AMRIERER &5 AMIME (B{ZBg/cm3) i A
RERE | #%iE @mE | 00000 ESAFEREALL] 3.PCVH" AEIEIATA
12/8 Cs—134 | ND(1.3E-7)
Ccs137 | 2667 | | EEETL L A I005-
fasy ]
“AMEERE ol ; —>-L>
- Q7 AMEEEAR | BFEIFEY | f#Extt /@ L e
3 Cs—134 | 3.1E-2 BAMTIEN— &S \EFFD RAEER A M- -
o4l 49E-6 4.1E-6 oo137 T62E=2 5 AN OB AR S ANBIZERFR  AYAMZY w8

(2) PEmRE

ST : 216m3/h

3 SHEFIFZEOROED -5

(2016.12. 1IRTEDFREEA L D ZKIFESE(0.06m3/s) 2= i)

2. HERI\YF

3. PCVI 2E#I7A

(1) 5 ANBITERSER &5 AMIYE (84IBq/cm3) (1) 5IMUERER Y AMIIE (BAIBg/cm3)
REE| #%iE | OfFw7 REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Ge—134| NDU.7E-7) 1278 Co—134 ND(1.3E-6) A EF#5{EBg/cm3)
12/8 [oo1371] 2267 Cs-137 ND(1.1E-6) Kr-85 5.1E1
@5 AMREUAR | ARFL) st O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—-134| 5.6E-2 /fxl\ Cs-134| 8.0E-2
244 S1ES 2570 Jooiar] 7062 4B 1.6E-9 LB oo 137] 6882
(2) AR : 17,258m3/h (2) BEFIRERER : 20m3/h
4. K =5
RTFAFE L0 +1432197(Cs-134) =4.1E-6 x 3.1E-2 x 216 x1E6 + 4.2E-6 x 5.6E-2 x 17258 x1E6 = 4.1E3Bq/BEF
ETAFE FE0+1432)97(Cs-137) =4.1E-6 X 6.2E-2 x 216 x1E6 + 4.2E-6 x 7.2E-2 x 17258 x1E6 = 5.3E3Bq/k%
PCVh* A&EHEYA7h(Cs-134) =1.6E-5 x8.0E-2 x 20E6 = 2.5E1Bq/BEFiE
PCVH* AEIEYA7A(Cs-137) =1.6E-5 x6.8E-2 x 20E6 = 2.1E1Bq/BEFi
PCVH® AEIBYAFA(KF) =5.1E1 x 20E6 = 1.0E9Bq/B%
PCVH* ABIBYATA(Kri(S < #5:8) =1.0E9 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.2E-5mSv/4E
HEMBOHE E, A —BLANSANBDET, 4
2.4 4SO =5 T=PCO
1. PARIERE U RN -k
W :E —1 ‘lj:l: N : . (i 3
(1) 5 ANAITERSR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) —
DFLyo (34 Fh)
_ VY Y .
T % N =E-3 c_ & !
FWA | #%E SFP3f{E SUARS An' -t -
1p/1 |-Cs=184 | NDU1E-7) | NDG.0E-7) | ND(8.IE-8) — I~ 209~
Cs-137 | ND(9.7E-8) | ND(9.6E-8) | ND(1.0E-7) | LlJAMERBUA @ AQ HO
AU -BRRE r > I _
Q% AMEEEAME] AR HExttt @/@ — 2. BANERE URBIC ~HES
YANEZHE | 45E-7 43E-7 Os-134 | 22E71 RTIRE
_ i ' Cs=137 [ 2.1E-1 5 ANBIEREFR  AS AN mI-
S ANBERRROHER LR D, MEENEK SRS ERZIRA 4 SHE FIFZEOBOE D -5
(2) BRRE=TME : 4,460m3/h
2. RARIERE U -HESEs
(1) 5 AMAITESFER &5 AMIsME (B{iIBg/cm3)
REH ¥%iE | OBREFELED Q% AMRERHARM| AREH Hxtte @/@
Cs-134 ND(1.9E-8) “AMES _ u Cs—134 | 1.9E-1
121 S ¥ AMEZ4{E 1.0E-7 2.0E-7 o0 | o
Cs-137 ND(9.8E-9)
(2) Bl ER=Z : 50,000m3/h
3. MUt =54l
PRFIERE U RN PR -+ A AR U RN -HERERfm(Cs-134)

JARERHE U AN

-PERE+IARHERE U AN -BEkES

= 4.3E-7x2.2E-1x4460 x1E6 + 2.0E-7x1.9E-1 x50000 x1E6= 2.3E3Bq/EikiE
®(Cs-137)

= 4.3E-7x2.1E-1x4460 x1E6 + 2.0E-7x9.7E-2 x50000 x1E6= 1.4E3Bq/KKih

IREBUUBDES £, SEtA—BURWMEENHDET.
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&&1

ST A A —

T=PCO

- B 1EIOZESPERSTHEMERENERESERS X NEZIDT—Ih SiEREEERUEESPR
S EIRE Z i

—_— BRI RANEZSIDT -5

STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
XaERESY A N EZA L,
PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D

»

278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

12R31H 1Bk 0.9m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



52&2

1 SR D

Rl

T=PCO

EFBIAER) :P1=C1 x p xV072/(2g)
T A (LR :P2=C2 x p X V0°2/(2g)
LA (FR) : P3=C3 x p xV072/(2g)
T (T R) : P4=C4 x p xV072/(2g)

EmEER

P1-P=¢ X p XV17°2/(2¢g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p X V3"2/(2g)
P-P4=¢ x p XV4°2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ x p XV672/(2g)

ZRAREABRDIRNSVRARIE

:P5=C5 % p X V0°2/(2g)

REZP. [FRABOERGREES ETHE

REEVET HE, LRl FTREDOEHS (iﬂ@thUe‘:&éa

(1)
- (2)
- (3)
-+ (4)

=+ (5)

-+ (6)

= (7)

--(8)

=+ (9)

-+ (10)

== (11)

(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDEEDDEEYIETDHE
Y=(V1 X $4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 x S1) X 3600

V1,V2, V3, V4, V5, V6IF(6), (7), (8), (9),

(10), (1) RKIZ&Y, POBEBABOT. TYIAERIZHEDH LI

POEZHET S
VO (93] G2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m%)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | -0.0248 | 0.004959 | -0.0248 | -0.01984 0 -0.01983
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.70 0.20 0.45 0.20 0.01 0.40 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
R 685 m’/h 8
5 SHIER DIRIREGT =
2%2 1 SHEERORRIR T=PC
3E = N=N:zc = —
B EDmREHE (—H51)
128298 12A308 12318 1818 1828 1838 1848
AE B mRE ;B2 ) mRE AE i) mRE A& B REE A B e A= B TRiRE AE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) L (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
A 12 13 540 06 08 282 12 47 557 0.0 00 0.0 00 00 0.0 00 0.0
FwILER | 20 27 1344 08 05 504 15 53 983 00 00 00 00 00 00 00 00
(i 32 38 2,269 28 42 2,036 14 27 996 00 00 00 00 00 00 00 00
JededEm 16 25 1,248 28 9.8 2,100 09 02 685 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
JeE 12 08 883 21 20 1573 0.0 00 0 0.0 00 0.0 00 00 0.0 00 0.0
dtismE | o6 02 457 10 02 761 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
E3-4: 00 00 0 00 00 0 07 03 465 00 00 00 00 00 00 00 00
FLRE 00 00 0 00 00 0 13 02 855 00 00 0.0 00 00 00 00 00
A 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0 0.0 00 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
HERE 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MRA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HRAREA 14 03 658 00 0.0 0 0.0 00 0 0.0 00 0.0 00 00 0.0 00 00
R 14 10 658 00 00 0 13 08 630 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 16 30 749 11 05 517 22 27 1,034 00 00 00 00 00 00 00 00
FER 17 32 794 09 12 423 16 23 735 00 00 00 00 00 00 00 00
Eifeic):y 08 18 376 0.7 1.0 305 1.1 20 529 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
‘ :E:?mﬂs)i ‘ 23,264 33,950 16,964 0 0 [ 0
L f—
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/IFTﬁ /&% l:l a
BRG] 121~ 12/71]12/8 ~ 12/1412/15 ~ 12/21|12/22 ~ 12/28|12/29 ~ 12/31| REEAEFHMmI) | FHERKHEGN | FEEmMI/h)
Eﬁiﬁ;)ai 179,147 215,696 136,448 269,962 74,178 875,431 41 1,182
BB EL TV RBOREI LB EA—BLEWEEH HD,

DBEERICEDTRBRAIO RAFFFAERRC
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23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

B ilprs

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

124318 4tk 0.9m/s

(E"

R
V6
P5=0 P4 P5=0
V5 V4 V5
S3 S4
Sl om] ool s
P1 P P2
vi — — V2
RFIFER
st S2
@ GEEEER KA DE")
VO V3
P3

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 BERHARR(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1: EFRBIEH (ALE) (Pa)

P2

P3:

P4

CFHRBIEA LR) (Pa)
ERBIES (FER) (Pa)
CTREBIEN (BER) (Pa)

P5:R/BMNIE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)

S1:E% FAREBO®EE (m”)
S2: Kk A OB O & (m?)

S3:BPIRImETE (m)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)
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=

=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

REEVETHE, LRE TREDENERDESYELD,

EFRAIGER) :P1=C1 X o xV072/(2g)  =+-(1)
TFE(ALR) :P2=C2 % p XxV0°2/(2g) +++(2)
EFRAI(FER) :P3=C3x p XxV0™2/(2g) -++(3)
TFEI(FER) :P4=C4 X p XV0°2/(2g)  *++(4)

REZP. RO ERFREES £THE

P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g)

ZEEREARDTANTV AR

(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDOEETY1ETHE

++(5)
...(6)
e (7)
=+ (8)
=+ (9)

Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) x 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (6), (7), (8), (KIZLY. POERKLDT. IYINEOITHELIICPDIELEHET S

Vo C1 C2 C3 C4 ¢ o
(m/s) (kg/m®)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
Si1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | -0.0248 [ 0.004959 [ —0.0248 0 -0.01235
Vi 3 V3 V4 V5 ' Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.92 0.45 0.53 0.45 0.45 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: it
mBE

5,681 m®/h
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£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BEZ EomRETHE (—H)

T 128298 12H308 128318 1818 1828 1438 1848
AE B | REE A& B | RRE | A& B5F wEE | AE B5F AE B | OREE | RE B5F wEE | A& BER | RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
T 12 13 8121 06 08 3425 1.2 47 8416 00 00 00 00 00 00 00 00
BEER 20 27 16,984 08 05 5487 15 53 12,094 00 00 00 00 0.0 00 00 00
JLER 32 38 25859 28 42 23,081 14 27 10611 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER 16 25 11,748 28 98 20,767 09 02 5,681 00 00 0.0 00 00 00 00 00
JLm 12 08 5242 21 20 12,263 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
LR | 06 02 2583 10 02 4808 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA-3: ) 00 00 0 00 00 0 07 03 3222 00 00 00 00 00 00 00 00
FILRER 00 00 0 00 00 0 13 02 9,496 0.0 00 00 00 0.0 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HEAREA 00 0.0 0 0.0 00 0 0.0 00 0 0.0 00 0.0 00 0.0 00 00 00
FRA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MR REA 14 03 6963 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 14 1.0 7,120 00 00 0 1.3 08 6,653 00 00 00 00 00 00 00 00
[CLaE): 16 30 11,378 11 05 7,342 22 27 16,269 00 00 0.0 00 0.0 00 00 00
kil 17 32 13,164 09 12 6,288 16 23 12,085 00 00 00 00 00 00 00 00
EEER | 08 18 5798 07 10 4381 11 20 8,779 00 00 00 00 00 00 00 00
WRE R ‘ 285,306 346,689 230,362 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
FFE AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8  ~  12/14 [12/15  ~ 12/21|12/22 ~ 12/28(12/29 ~ 12/31| WHEBEHMI) | FERLIEH* RIBE(m3/h)
EFE?;EEB;EE 2,008,757 2247276 1,690,248 3,085,144 862,357 9,793,783 741 13,220

HEHMBEL TR RHORIEIZ LD HA—HLEVE AL HD,
* : BRVEERICLSIT KA O RAFFER
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N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

12R31H 1Bk 0.9m/s

mE"

'

P4
V6 va V6
(P6=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem 1)
ﬁ, P )
P1 ﬁ?ﬁg% E)
(FEE)
INYF

GERARE"E")
S2

-1

V3
P3

(K AR"ER")
N

Tvs

P5

RFPER
(GImEmE)

cemmrEn [ AR "B
7

VO : S RUEE (m/s)

V1 EERHEARE(m/s)
V2: ERRHARE(m/s)
V3: EE R ARE (m/s)
V4: BB R ARE(m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)

P1: EFREIEA (3E) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:R/BIFEFAREMOEE (m)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REFREGEL

C2: AEZRE D

C3: AERE(TE)

C4: REFRE(HR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

a A~ W
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N

B4

3 SR FIFZE RS\ FOIRRER T

T=PCO

REEVETDHE, LA TRAIDEAEIRDEEY LGS,
ERAIGL) -
Tl ()

e (FE)
e (R

EmEE

P1=C1 X p xV0°2/(2g)
:P2=C2x p xV0"2/(2g)
:P3=C3x p xV0"2/(2g)
:P4=C4x p xV0"2/(2g)
:P5=C5 x p xV0"2/(2g)

e (1)
=+ (2)
-+ (3)
=+ (4)
- (5)

RIEZP. [RRBOERRHEES 58

P1-P=¢ X o X V172/(2g)
P-P2=¢ X p xV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g)
P-P5=¢ X p X V572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

ZRAHARDTRNATVRAKE

(V1 x

EDEEDDEETYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

-+ (6)
e (7)
-+(8)
-+(9)
-4+ (10)
- (11)

0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~ (1) RizkY, POBBHDT, Y 1IN ERITHD LSS

POEZRET D
Vo C1 C2 C3 c4 C5 4 o
(m/s) (kg/m*)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St1 S2 S3 S4
(m? (m? (m) (m)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | -0.0248 [ 0.004959 | -0.0248 | -0.01984 0 -0.01913
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
0.69 0.22 0.44 0.22 0.08 0.40 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN HRA
OUT: it
mimE 8,601 m®/h 14
— N N = —
SE4 3SR FIFEEMES\FOTRE R T=PCO
B EDimEEsHE (—1H5l)
T 12/208 127308 128318 1818 1828 1838 1848
JRE B RRE RE B REE JRE B RRE )54 B ] RRE R B REE AE 0] RARE AE 5 mAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 12 13 10990 06 08 5734 12 47 11,331 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 20 27 19,531 08 05 7327 15 5.3 14275 00 00 00 00 00 00 00 00
FER 32 38 30,331 28 42 27,216 14 27 13319 00 00 00 00 00 00 00 00
ddkER | 16 25 15,672 28 98 26,369 09 02 8,601 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 12 08 11,085 21 20 19,750 00 0.0 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ddemE | 06 02 5734 10 02 9,556 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Ela3:8 00 00 0 00 00 0 07 03 6212 00 00 00 00 00 00 00 00
FALEE | 00 00 0 00 00 0 13 02 12423 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
MERE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 14 03 13,379 00 00 0 00 0.0 0 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
A 14 10 13379 00 00 0 13 08 12,805 00 00 00 00 00 00 00 00
HEER | 16 30 15237 11 05 10512 22 27 21,024 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 1.7 32 16,145 09 12 8,601 16 23 14,949 00 00 00 00 00 00 00 00
Eileari)= 08 18 7,645 0.7 10 6212 11 20 10,751 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00
RELES ‘ 361,070 443,733 293220 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/)I"=ﬁ /ﬂ% =&
ETEm AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8 ~  12/14|12/15 ~ 12/21[12/22 ~ 12/28(12/29 ~ 12/31| REEBEFHMI) | HESHE0N) REEmM3/h)
EFE?;E;E% 2,594,068 2,936,504 2,094,909 4,061,444 1,098,023 12,784,948 741 17,258

UHMAIEE L TLAT=h RH O MBI LBHEA - BLEEEH BB,
*  BRUBERICLDRRBA OB RMERS

15



N

SE5 45K

70N

AIERE U R 7/ \— DimR 32574

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

12R318 1Bk 0.9m/s

(O

P4

Tva

VO : A SURE (m/s)

V1: AN—RFH ARE (m/s)

V2: hAN—RFREH ARE (m/s)

V3: hAN—RFRH ARE (m/s)
S2 V4: h\—RFRHE ARE (m/s)

S1

P

HR—

s3 P2 P
REFREH ——6]

V5 : /A —RRH A B (m/s)
P: h/3—ANE 51 (Pa)
3 P1: LFRBEIEAGLE) (Pa)
CFHRBIEH (LA (Pa)
: EFRBIE S (FR) (Pa)

w N

RFIFER

sS4

o 1

P4: TREIE N (FBR) (Pa)
P5:R/BAIE 51 (0Pa)

S1: 7/ — AR EHE (md)

S2: HA—[ERIE R (m?

S3: H/A—[ERIE R (m?

S4: HA—ARI TR (m®

S5: BERKIB AR EHE (m)

E

HRS)

0 ZREE (ke/m°)

V5

REBGHHND
HIN—HADFHA

p
HN—

C1: AEFRHGELR LA
C2: BEFRHKGELR T A
C3: B E Rk (AR L)
C4: RERH(FERTAD

N

P5=0
RFFRE

¢ ARIERIRE
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£E5 4 SHEMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

REEVET HE. LRl FTREIDEHNZRDEESYEL D,

ERAI(LR) :P1=C1 x o XxV0"2/(2g) ==+ (1)
TFHEI(LA) :P2=C2 X p XxV0°2/(2g) -+ (2)
A (TR : P3=C3 % p XxV0"2/(2g) -+ (8)
THE(FBER) :P4=C4x p XV0"2/(2g) -+ (4)
MEZP. B OERFEHRES LT5E
P1-P=¢ x p xV17°2/(2g) -+ (B)
P-P2=¢ x p xV272/(2g) - (6)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2¢) e (7)
P-P4=¢ x o xV472/(2g) .. (8)
P5-P=¢ X 0 XV5°2/(2g) - (9)

ERREAEDTRNTV AR
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X $2) X 3600

EDERDOEZEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X $4+V5 X §5) X 3600—(V2 X §3+V4 X $2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IF(5), (6), (7), (8), (RITKY., PORIKADT, NYINEAIZESESIC

POIEZHET D
Vo C1 C2 C3 Cc4 4 0
(m/s) (kg/m*)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | —0.0248 | 0.004959 [ -0.0248 0 —0.00017
Vi V2 V3 \Z3 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.57 0.45 0.20 0.45 0.04 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  HRA
OUT: it
miRE 2,087 m/h
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SES 4 SHMIEE LR \— DR RREH

T=PCO

B EOfmRETN (—H)

T 12A208 12308 12318 1818 1828 1438 1848
)54 B RRE 554 5] by k3 AE B ] RRE i:B: B ] RRE AE B R AE B f RERE AE BR | iR
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
BEA 12 13 3126 06 08 1,631 12 47 3223 00 00 00 00 00 00 00 00
BwILER | 20 27 4642 08 05 1,74 15 53 3393 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 32 38 7.208 28 42 6,468 14 2.7 3,165 00 00 00 00 00 00 00 00
LAER | 16 25 3713 28 98 6,247 09 02 2,037 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 12 08 3647 21 20 6,497 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 06 02 1,358 10 0.2 2,264 00 0.0 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00
E3:: 00 00 0 00 00 0 07 03 1476 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 0.0 00 0 00 00 0 13 0.2 2,953 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
REARE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E: 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FRRE 14 03 3,134 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 14 10 4381 00 00 0 13 08 4194 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 1.6 30 3,569 11 05 2,462 22 27 4924 00 00 00 00 00 00 00 00
HBER 17 32 3792 09 12 2,020 16 23 3511 00 00 00 00 00 00 00 00
wmmEE | 08 18 1,796 07 10 1,459 1.1 20 2525 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ WA ‘ 88,159 109,024 72,768 0 0 0
(m3)
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
STl A Rl 12/1 ~ 12/7 | 12/8 ~ 12/14|12/15 ~ 12/21|12/22 ~ 12/28|12/29 ~ 12/31| RHEBEHmI) | FHEHx BN REEm3/h)
EFE?;@;EE 649,372 744,309 529,235 1,111,225 269,951 3,304,092 741 4,460

SHEIBELTNB 0 RHOMIEI LD HA—BLEVNB AN BHD.
*  BRVBERICRDKRER O R AEFRZRRC
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